

家は、体感して選ぶ時代へ 岡山県2店舗目、倉敷市に新たな拠点が誕生

注文住宅を手がけるハウスメーカーのヤマト住建株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役:河本 佳樹、以下「ヤマト住建」)は、岡山県2店舗目となる「住まいのギャラリー倉敷店」を新たにオープンいたしました。



■岡山県内2店舗目となる新拠点、倉敷に誕生

ヤマト住建は、岡山県倉敷市に新たな店舗「住まいのギャラリー倉敷店」をオープンしました。倉敷市への出店は今回が初めてで、同県内では岡山店に次ぐ2店舗目。土地探しからのご相談にも対応しており、注文住宅が初めての方にも安心していただけるよう、資金計画・土地選定から建築まで一貫してご提案が可能です。お買い物ついでにも気軽に立ち寄っていただける立地で、住まいの窓口として、地域の皆さまの家づくりをサポート。駐車スペースも完備しており、ご家族皆さまで安心してご来店いただけます。(店舗詳細はこちら https://www.yamatojk.co.jp/office/kurashiki)

■性能の見える化を実現する、体感型ショールーム

ヤマト住建は、「日本の住宅を世界基準レベルに引き上げる」ことを掲げ、全国で高気密・高断熱の省エネ性能が高い住宅を提供しています。倉敷店ではその高性能住宅の魅力を"体感"することができ、断熱性能を実感できる展示や、地震に強い構造体など、ご家族にとって本当に快適で安心な住まいを、目で見て・触れて・納得していただける空間をご用意しています。今後も岡山県において、安心・快適・環境配慮を兼ね備えた住まいづくりを通して、地域の皆さまに省エネ性能の高い長寿命な住宅を提供してまいります。

<店舗概要>

住まいのギャラリー倉敷店

〒710-0836 岡山県倉敷市沖74-1

フリーダイヤル:0120-18-0810

電話:086-441-5030

<会社概要>

企業名:ヤマト住建株式会社(URL: https://www.yamatojk.co.jp/)

代表者:代表取締役 河本佳樹

所在地: 〒651-0083 兵庫県神戸市中央区浜辺通 5 丁目 1 番 14 号

神戸商工貿易センタービル 18 階

設立:1987年11月